

Convocatória

(por videoconferência)

Conselho Geral

Reunião 04/2020

Nos termos da alínea a) do nº 1 do artigo 17º dos Estatutos do Instituto Politécnico de Castelo Branco, venho convocar V. Ex.ª para uma reunião do Conselho Geral, a decorrer no dia **O4 de dezembro de 2020**, com início às **10h00m**, **por videoconferência**, com a seguinte ordem de trabalhos:

- 1. Tomada de posse do novo membro eleito do Conselho Geral Professor;
- 2. Tomada de posse do novo membro eleito do Conselho Geral Estudante;
- 3. Apreciação da proposta dos novos estatutos do IPCB elaborada pela Comissão Estatutária.

Castelo Branco, 23 de novembro de 2020

O Presidente do Conselho Geral

Prof. Doutor Vítor Santos